

ATLETIKA: Slovenský reprezentant Matej Tóth je už štvrtý týždeň svetovou chodeckou jednotkou podľa renomovaného portálu All-Athletics.com, pričom zvýšil svoj náskok pred Rusom Ryžovom o ďalších 10 bodov. V prvej stovke sú Anton Kučmín na 48. a Dušan Majdán na 85. mieste.

BASKETBAL: Výsledky 1. kola play off NBA - Západná konferencia: Oklahoma - Memphis 105:11 pp - stav série 1:1 a LA Clippers - Golden State 138:98 - 1:1.

• Iskra Svät - BC Prievidza 68:70 - konečný výsledok série 2:4 v semifinále extraligy mužov. Finálovým súperom Prievidze bude bratislavský Inter.

CYKLISTIKA: Giro d'Italia bude tento rok bez slovenského jazdca. Na predbežnej štartovnej listine nie je ani jeden z päťice Slovákov (Peter Sagan, Peter Velits, Martin Velits, Juraj Sagan, Michael Kolář) pôsobiacich v tímoch ProTour. Organizátori zverejnili predbežné prihlášky na svojom webe necelé tri týždne pred štartom.

FUTBAL: Praha sa nebude uchádzať o usporiadanie zápasov záverečného turnaja ME 2020. Magistrát nepodpíše s Futbalovou asociáciou Českej republiky (FAČR) zmluvu, ktorá je nutná pre kandidatúru.

HOKEJ: USA budú zajtra o 13.00 SELČ súpermi slovenskej reprezentácie vo štvrtfinále MS hráčov do 18 rokov vo Fínsku. Vo včerašom záverečnom zápase B-skupiny si mladí Američania poradili s domácim výberom po boji 4:3.

• Kometa Brno - PSG Zlín 3:1 - stav série 1:3 vo finále play off českej extraligy. Piaty zápas je na programe v piatok v Zlíne.

• Finále play off KHL: Lev Praha - Magnitogorsk 3:2 - stav série 2:1. Štvrtý zápas sa hrá zajtra o 19. hod. opäť v Prahe.

TENIS: Daniela Hantuchová, ktorá dnes oslavuje 31. narodeniny, postúpila v marockom Marakéši do 2. kola po trojsetovom súboji, v ktorom zdolala Češku Voráčovú 3:6, 6:2, 7:5. Ďalšou súperkou Slovenky, ktorá je turnajovou jednotkou, bude Španielka Dominguezová Linová.

• Martin Klížan zdolal v 1. kole dvojhry v Barcelone Indu Devvarmana 6:2, 6:4. V ďalšom kole sa zverenc českého trénera Martina Damma stretne so šiestym nasadeným Španielom Nicolasom Almagrom.

• Srbi Djoković sa po menších problémoch s pravým zápästím vráti do súťažného diania už od 4. mája na antuke v Madride. Stav jeho zápästia je lepší, ako sa zdalo. Po vyšetreniach ho čakajú liečebné procedúry, a popri nich aj tréning.

KENO: 1, 2, 3, 5, 6, 9, 11, 19, 23, 25, 27, 31, 49, 58, 61, 64, 65, 66, 67, 75.

(Bez záruky)

Korunu kráľovnej biatlonovej stopy prevzala Nasťa Kuzminová už šiesty raz po sebe.



Nasťa - kráľovná biatlonu

Autor: tasr | Foto: sita

SIELNICA - Obhajoba olympijského zlata v rovnakej individuálnej disciplíne. To je najväčší a súčasne aj historický úspech slovenskej reprezentantky Anastasie Kuzminovej (29), vďaka ktorému sa už šiesty raz v rade stala kráľovnou biatlonovej stopy na Slovensku.

Pre pre spomínaný olympijský úspech bolo jej prvenstvo zrejmé a očakávané. V histórii len Nasťa dokázala obhájiť najcennejší kov spod piatich kruhov! „Na



Nasťa so zlatom zo Soči

začiatku sezóny to však dobre nevyzeralo...“ povedala na vyhlasovaní 20. ročníka ankety Nasťa, ktorá jedným dychom pochválila aj ďalšie biatlonové úspechy: „Uznanie si zaslúži aj piate miesto miešanej štafety. Je to mimoriadny úspech.“ O ten sa s Kuzminovou postarali Janka Gereková, Pavol Hurajt a Matej Kazár.

Maťo Homola v pretekoch FIA ETCC trikrát vrazil do bariéry

Takto rozflákal nové BMW



BMW Maťo Homolu sa po pretekoch v Le Castellet „mierne“ zmenilo.

Autor: pm | Foto: amh

LE CASTELLET - Takto si premiéru s novým autom nepredstavoval. Slovenský automobilový pretekár Maťo Homola (19) hneď v prvých pretekoch seriálu majstrovstiev Európy cestovných automobilov FIA ETCC vo Francúzsku nadštandardne zamestnal svojich mechanikov. Na okruhu Paula Ricarda v Le Castellet po šmyku a troch nárazoch do bariéry rozmlátil svoje nové BMW.

Automobil BMW 320 TC WTCC, ktorý si mladý slovenský pretekár zaobstaral len pred touto sezónou, prišiel o prednú masku a blatníky. Motor, našťastie, neutrpel väčšie škody. „Po štarte som sa dostal na druhé miesto, neskôr na štvrté, jednoducho mlelo sa to a pozície sa me-

nili skoro každú zákrutu,“ popisoval preteky Maťo Homola. „Bol som prevkapeňý, že som v daždi so zadným náhonom rýchlostne stačil na „predokolky“, ktoré majú na mokrom asfalte výhodu. Môj koniec v pretekoch prišiel v 5. kole, keď som mal dobrý výjazd zo zákruty a na

rovinke sa mi naskytla možnosť predbehnúť dve autá naraz a dostať sa na druhé miesto. Bohužiaľ, jeden z nich - Norbert Kiss na Alfe Romeo, ma pomaly vytláčal až na modrý pás, ktorý je veľmi šmyklavý a na ňom som so zaradeným 5. rýchlostným stupňom dostal šmyk. Následne som trikrát čelne narazil do betónového múra,“ povedal Homola. Napriek kontaktu od súpera zobrať vinu na seba. „Priznám sa, bola to moja chyba, mohol som

ubrať a zaradiť sa za Norbiho, ktorý mal právo výberu stopy. Ale riskol som to a chcel som sa dostať na druhé miesto, lebo som vedel, že som rýchlejší ako jazdci predomnou. Nárazy boli silné, ale vyzerá to tak, že motor nie je poškodený. Musíme sa na auto pozrieť a zistiť škody,“ dodal Homola.



ROZBITÉ BMW

www.cas.sk/homola